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 Аеродром "Морава" у Краљеву је од отварања практично радио само три месеца, а
потпредседник Народне странке Мирослав Алексић навео је да је реч о пројекту у који је
уложено стотине милиона евра, а који ничему не служи.

  

Како је портал Нова.рс писао у децембру, Аеродром “Морава” код Краљева практично је
радио само три месеца, од краја 2019. до марта 2020. године. Затворен је од тада, али
се зато плате радницима исплаћују као да никада није био ни затворен.

  

Први лет из Краљева за Беч обављен је 17. децембра прошле године, и то пет месеци
након отварања аеродрома “Морава”. У наредна три месеца, авионска линија је
саобраћала два пута недељно, али је 12. марта ове године због пандемије коронавируса,
обустављена. Такође, нису почели ни планирани летови из Краљева до Солуна.

  

Летове Ер Србије из Краљева субвенционише Влада Србије, након што је била једини
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понуђач за летове са обавезом јавних услуга. План је био да држава те две линије, до
Беча и Солуна, до краја 2021. субвенционише са око 5,6 милиона евра.

  

Мирослав Алексић је недавно отишао на лице места и подсетио да је тај аеродром 28.
јуна 2019, на Видовдан, спектакуларно отворио председник Србије Александар Вучић у
друштву Милорада Додика, члана Председништва БиХ, и премијерке Ане Брнабић.

  

“Вучић је рекао да је то нова будућност Србије. Шест месеци после отварања је полетео
први авион. Онда, 30. јуна 2020, министрака Зорана Михајловић је поново отворила овај
аеродром и поново најавила летове, а у међувремену их није било. И ево мене сада, шест
месеци после тога, поново да видимо да ли има летова и зашто су грађани Србије дали
стотине милиона евра”, навео је Алексић.

  

Он је на том аеродрому затекао запослене раднике и обезбеђење, а речено му је да све
информације може да види на сајту Аеродрома Србије.
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 “Видели сте да овде осим запослених радника на Аеродрому, њих око 40-так,
полицајаца и обезбеђења нема никог. Уложених стотине милиона евра грађана ове
земље, пара које су биле потребне и лекарима и деци које лечимо у иностранству, и
пољопривредницима и другим људима у овој земљи. На жалост, те паре сада ничему не
служе . Када би овај аеродром функционисао, можда би то имало смисла. Овакво ту
нема никаквог смисла, осим једне велике представе коју је реализовао председник
државе. Грађани Србије, ово вам је слика и прилика како Александар Вучић управља
овом нашом земљом. Прави пројекти који ничем не служе и притом троши стотине
милиона евра грађана ове земље”, навео је Алексић.

  

(Нова.рс)
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